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Zelo nevarno je, ko se Moja beseda napačno razlaga, ko se pomen Moje besede
popači in se gradi na tej napačni interpretaciji. Kajti potem ima Moj nasprotnik lahek
dostop, tako da še bolj zmede misli ljudi in jih vedno bolj oddaljuje od resnice. Nihče
ne bo nikoli mogel citirati besede iz Svetega pisma, ki bi dokazovala, da Oče nikoli
več ne bo nagovoril svojih otrok, ker je svojo voljo že razodel v Svetem pismu...
Ni Besede, ki bi ljudem dala pravico, da zanikajo nove besede Božje ljubezni.... Ni
besede, na katero bi se lahko opirali nasprotniki Mojih novih razodetij, saj Jaz nikoli
ne bi izrekel takšne besede, ker samo Jaz vem, da Moja bitja na Zemlji potrebujejo
Moje besede vedno znova, da dosežejo cilj, da postanejo Moji otroci.... 

Resnično, Jaz z ljudmi govorim na različne načine, zato ni potrebno, da vsak človek
neposredno sliši Moj glas;.... vendar, če ljudem ne bi vedno znova govoril, bi dejansko
le redki dosegli svoj cilj.... Kajti brez delovanja Mojega Duha ljudje ne bi bili sposobni
pravilno razmišljati, ločevati zmoto od resnice in tudi pravilno razumeti Svetega
pisma.... Tako nagovarjam tudi ljudi, ko jih učim, da pravilno razmišljajo in določijo
pravi cilj za svoja čustva, da karkoli si človek, ki ga vodi Moj duh, misli, bo to tudi
sposoben izraziti, in ta komunikacija skozi človeška usta je potem prav tako Moje
razodetje, saj je to Moja Beseda, ki jo je Moj duh posredoval človeškemu bitju. Kajti
Jaz želim govoriti ljudem, in če se Meni nekdo da na razpolago prostovoljno, ker želi
oznanjati Mojo Besedo ljudem.... potem bo Moja Beseda zvenela tudi skozi usta te
osebe....  In prav tako Svojo Besedo lahko izrečem, ko je nekdo Mene pripravljen
poslušati....  ko človek pozorno prisluhne svojemu notranjemu glasu in želi, da ga
nagovorim....

Ali bi ljubeči Oče molčal, če ga Njegov otrok želi slišati? 
Ali Moja ljubezen postavlja sebi meje?
Ali nisem Gospod neskončnega bogastva, ki sem ga vedno pripravljen podarjati?
Ali mi vi ljudje hočete postaviti meje ali mi prepovedati, da govorim, kadar in komur
želim?

Če verjamete, da sem lahko v tem trenutku z vami, potem morate tudi verjeti, da se
bom, ko bom z vami, razodel, in vendar hočete razpravljati o tem, ali govorim z ljudmi,
ki Me želijo slišati... Vendar sem vam svojo prisotnost obljubil z besedami: 'Kadar koli
se dva ali trije med vami zberete v Mojem imenu, sem Jaz z vami....' In o čem se
boste potem pogovarjali? Boste razpravljali o posvetnih zadevah? Ne, Mene boste
postavili za predmet svojega pogovora, govorili boste pravično in govorili boste, kar
vam bom položil na usta, kajti Jaz sam bom govoril skozi vas, da boste prepoznali
Mojo prisotnost.... In tako bom Jaz sam povsod, kjer se bodo ljudje združili, da bi
slišali Mojo Besedo.... kjerkoli Mi boste dovolili govoriti, kjerkoli lahko Moj duh deluje,
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in vi ljudje boste vedno prejemali isto Besedo, saj je vaša želja, da Me slišite...

Vem, kako zelo ljudje potrebujejo Mojo Besedo, zato vam je nikoli ne bom nehal
posredovati in ljudi bom razsvetljeval glede zmot in napačne razlage Svetega
pisma; Svoj čisti evangelij bom sam posredoval tistim, ki se mi odprejo in s tem želijo
služiti Meni in svojim bližnjim.... ker blagoslavljam vsako dobro voljo in vsako
hrepenenje po resnici, in Moja blagoslovitev je v tem, da jim govorim sam, ravno tako,
kot sem nekoč govoril svojim učencem, in da vsem tistim, ki Me lahko slišijo, dam
nalogo, da širijo Moj čisti evangelij, ker govorim skozi tiste, ki Me hočejo slišati....
Amen.
Bertha Dudde
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